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on. Completa los igualdades teniendo en cuenta el ejemplo.

50m=_F dm 2m=..20. cm
ir . .m= 70 dm Im=_10 _ cm
40 m Il m= 1C dm * M= 80 dm

. Colorea en cada caso la unidad més conveniente para medir
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zonamento. Escribe verdadero (V) o falso (F), segin corresponda. Explica 1
spuestas en el cuaderno.

Un palmo mide menos de un decimetro. .
Un pie mide mas de un decimetro. - F
Un paso mide mas de un metro. * .
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blCiCIEt&S. Lucero recorri6 497 metros y Cuidarte a ti mismo es una respx

Tomas 749. éCuéntos metros mas recorrié  Para ello se deben practicar bue
Tomas que Lucero?  Practicar algin deporte es uno «
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